

## 扶沟召开农村人居环境综合整治暨稳定安全信访工作推进会

本报讯 (记者 谢永静 通讯员 张显轩) 1月17日,扶沟县农村人居环境综合整治暨稳定安全信访工作推进会在县纪委五楼会议室召开。县领导卢伟、张峰、马昭才、常青、张洪波、段然、张雪芳、朱良杰、王霄灵等出席会议。卢伟作重要讲话。

卢伟指出,农村人居环境整治“百日行动”是一项体量庞大、任务繁重的工程,各乡镇要强化工作宣传,切实把群众参与环境整治的积极性调动起来。各乡镇要敢于创新,转变思想,开阔思路,在落实上级要求和借鉴外地经验的同时,结合自己乡村实际,创新工作机制,做好宣传。

卢伟要求,要抓住“百日行动”整治的三个工作重点。一是垃圾清运。各乡镇必须加快推进速度,提升整治标准,严格按照全市农村垃圾清理行动工作考核、检查要点的要求,按照《扶沟县农村垃圾清理行动工作实施方案》的要求,抓关键节点,促成效提升。二是林业创模及农村绿化美化。各乡镇要按照规划方案要求,及时清障。村级游园建设要以便民利民为宗旨,真正做到惠民利民。三是乡风文明提升。各乡镇办要及早谋划,尽快启动,不等不靠,把工作做在前头。

卢伟强调,要在认识和工作上坚持高标准,夯实责任。在农村人居环境整治上,有条件的乡镇要因地制宜、量力而行、尽力而为,着力打造一个高标准的街道、村庄。各个职能部门要各负其

责、各司其职。各乡镇、各行政村要借助这次“百日行动”契机,建制度,立规矩,严监管,把“一约四会”建立起来,把整治成果长期保持下去。

就稳定安全信访工作,卢伟指出,要坚持以人民为中心的思想,深入查找全县稳定安全信访工作存在的问题,确保省“两会”期间不发生来自扶沟的干扰。稳定没有小事,稳定关系大局,稳定连着民心。维护稳定是全县各级各部门重大的政治责任。四个班子成员,各乡镇党委书记和乡镇场长、县直部门一把手都要认清自己所担负的职责,进一步提高政治敏锐性,切实把当前信访稳定工作放在重中之重的位置去思考、去谋划、去落实。

会上,县委常委、纪委书记常青宣读了《关于各乡镇人居环境改善“百日行动”工作情况的督察通报》;县委常委、县政府党组成员段然就林业创模及农村绿化美化工作进行安排部署;县委常委、宣传部长马昭才就农村垃圾清理和文明乡风提升工作进行安排部署;县委副书记、政法委书记张峰就“两会”期间的信访稳定工作进行安排部署;农村人居环境整治工作落后的乡镇分别作表态发言。

各乡镇党政一把手,各街道办党委书记、主任,县直单位主要负责人参加会议。

## 纪委书记访亲记

记者 王泉林 通讯员 马志强 陈佩瑜

一家人的生活状况。

每当逢年过节,或者天气急剧变化,常青最牵挂的总是这家“亲戚”。只要条件允许,常青都会来张顺青家里看看老人和两位孩子,为孩子们送来书包等学习用品,为一家人送来棉衣、棉鞋、棉被,给家里添置桌椅、柜子等。就连米面油盐,常青都时常给他们送来。一年半的时间里,常青到张顺青家来了40多次。

在常青的帮助和扶持下,老张家的日子一天天过得好起来。看着这家的变化,尤其两个孩子逐渐懂事,常青心里由衷地高兴。得知两个孩子刚放假,常青就拿着刚给孩子们买的棉衣、棉鞋,来看望慰问张顺青一家人。

张顺青家的厨房虽然有些破旧,但收拾得还算整洁。常青像走进自己家的厨房一样熟悉。洗菜,切菜,烧火煮汤,炒菜……

“我给你们做顿饭菜,快尝尝是不是可口?”常青一边说着,一边往张顺青和两个孩子的碗里夹菜,和他们一起唠家常,话未来,聊党的扶贫政策。常青鼓励张顺青一家,要坚定生活的信心和勇气,依靠扶贫政策和自身努力,多渠道增加收入,早日脱贫致富。

临走,张顺青拉着常青的手,怎么也舍不得放开。常青握着他的手说:“放心吧,我有时间就会来看你们。”他叮嘱村干部和驻村工作人员,扶贫不仅要“扶志”,更要“扶智”,真正把扶贫扶到群众的心坎上。

张顺青家的厨房虽然有些破旧,但收拾得还算整洁。常青像走进自己家的